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B naHHOIT KHHUTe IpeAcTaBJeHbl MaTE€pPHAJBI JAf IOATOTOBKH
obyualomuxea 4-ro Kjacca K MTOroBOHM aTTecTallHH II0 TeMe «Tek-
CTOBEIE 3ajauli». B cOopuHK BxogaTr 16 BapmanToB nmo 10 3agau.

3aJaHuA CTPYKTYPUPOBAHEI II0 TEMAaM: «3aJadyy Ha HaxXoKJe-
HI€ HEM3BECTHBLIX KOMIIOHEHTOB CJOYKEHHA U BBIUMTAHUA», «3a-
JaYu Ha JleJIeHKe CYMMbI Ha YHMCJO M YHCJia HA CYMMY», «3aJaun
HA IpHBeAeHUE K eJUHHIIE», «3aJaUl Ha HAXOKJeHUe HeU3BEeCT-
HOTO IIO JIBYM PasHOCTAM», «3ajadyd Ha Pa3HOCTHOE M KpaTHOe
CpaBHeHMe», «3aJaud Ha ABMIKeHNe», «3aJaud HAa HAXOXKJeHHE
IIeHbI, KOJIMYECTBA, CTOUMOCTHN », «33/aUl HA HAXOXKJIeHKHE YacTH
9uCJia ¥ YHceJa 110 €ro YacTH».

3amaHuA HaIleJIeHBl HA:

¢ (popMHpOBaHUE YMEHHA BHIIIOJHATE YCTHO U IUCEMEeHHO apub-

MeTHUYeCKKe AeHCTBUA NPH pPeldIeHHH TeKCTOBBIX 3aJad;

* DA3BHUTHE JOTHYECKOr'0O U ANTOPUTMHYECKOTO MBITUICHUA IIPY

pellleHuM TEeKCTOBBIX 3aJa4;

* OBJaJleHHEe OCHOBAMM IIOCTPOEHUS DPACCYKIAeHHI, YCTaHOB-

JIEHUs aHAJOTHH M IPUUYHNHHO-CJISACTBEHHBIX CBA3eH;

¢ OBJAaJleHHEe OCHOBAMH MATEMATHUYECKON peuH.

ITpeacraBieHHEIN MATepHAaN MOKET OBITh UCIIOJL3OBAH MJIA Ca-
MOCTOATEJNILHON MOATOTOBKH YUAIINXCA HAYAJABHOMH IKOJBI K IIPO-
BEpOUYHBIM pafoTaM IO MATEMaTHKEe M B KauecTBe AOIOJNHUTE/b-
HOT'0 IPAKTHKYMAa Ha YPOKaX MaTeMaTHKH,



3aJauyH Ha HaXOXIEeHHMEe HeM3BECTHBIX
KOMIIOHCHTOB CJIOKCHHMA M BHIYHTAHHUA

Ha ogmoii abnonme Onino 726 ab6nok, a Ha apyroi Ha 67 abmox
6oapmre. Croasko a610K Ha ABYX a6aorax?

1) 659 abnox 2) 793 abiaoka 3) 1519 abaor 4) T83 sbioka

B aByx xopo6rax mo 60 xyckos mena. 3a Hemeaio Ob1l0 H3pac-
xompoBaHo 23 Kycka Mena. CKOJBKO KYCKOB MeJa 0CTAIO0Ch?

1) 97 xkyckoB  2) 120 xyckor 3) 37 kyckoB 4) 33 KycKa

Anéma ROJVIEKIHOHMPYET MAPKH. ¥ HEro aBa ansboma mo 47 ma-
pok. Koraga HecKoJbKO MapOK MAJBYHK MOJADHJ CBOMM OJHO-
KJIACCHHKAM, Yy Hero ocraiochk 86 mapox. Croasko mapok
Anéma mogapHJ OTHOKJIACCHHKAM?

1) 133 mapku 2) 94 mapxu 3) 8 Mapok 4) 14 mapok

B marasune 6n110 20 amukos ¢ a6aokamu, no 14 Kr B KamaoMm.
Korga meckolbK0 AHNMKOB ¢ A0J0KaMH GBIIO NMPOAAHO, B MAara-
auHe ocTanock 126 kr abaok. CKOJILKO AMMKOB ¢ A0J0KaMH
npoganu?

1) 11 amukoB 2) 154 gmuka 3) 280 kr 4) 11 %r

ITocne Toro Kak mpoxaau 18 MoTkoB mpoBoaa mo 32 M B KaXk-
IOM, B MarasumHe octajgoch emé 288 m nmposoga. Ckoasko Mer-
PoOB mMpoBoaa ObLIO B marasnHe?

1) 576 ™ 2)640 M  3) 288 m 4) 864 m
6



JAJa MOATOTOBKH K KOHTPOIbHOH paGore Cama pojskeH pelInTh
62 zapaun mo maremarnke. B Teuenme mepmoit megennm Cama
pemua 22 zagaun. Ckoapko 3agau pemna Cama BO BTOPYIO
HeZeJI0, €CIH B TeUYcHHe TpeThel HeleJH OCTAJOCh PEIIHTh
19 zagaqa?

1) 41 zagauy 2) 21 zamauy  3) 40 zagau 4) 19 3azau

Bab6ymxa ucnexna 36 mupoxkoB. Ito B 3 pasa Gojabme, ueMm
OHA HCIIEKJA KOoTJeT. CKOJLKO BCEero MHPOKKOB H KOTJIET HC-
nekaa 6adymea?

1) 108 nup. u Kor. 3) 48 nup. 1 KOT.I.
2) 144 nup. u KOTJI. 4) 38 nup. ¥ KOTII.

B 6nOanoTexe 22 cTennaka KHET € PACCKA3AMH ¢ JXHBOTHBIX, &
€O CKasKkaMH B 3 pasza Goasmie. CKOJBKO Bcero creanasxei c
KHHTAMH PAcCKa30B 0 JKHBOTHEIX H CKA3KAMH B OHOamoTeke?

1) 88 crennaxein 3) 66 crennaxeit
2) 22 crennaxa 4) 78 cresnaxken

MamMma cpapuiaa 12 6aHoxk MaaxHEOBOro Bapenssn mo 2 1 u 15 6a-
HOK BHITHEBOrO BapeHhA M0 3 g, CKONBKO ECEro JHTPOB Bape-
HbA CBAPHJIA MaMa?

1)27 n 2)69 n 3) 27 6anox  4) 59 x

B marasun npuses3an 106 kr neuenns. [leuense ¢ opexamu Ha-
XOJMJIOCH B AeCATH KOpPo0Kax mo 5 Kr B Kamaol, a meueHne ¢
HM3I0MOM B HECKOJbLKHX KOpoOkax mo 7 Kr B Kakaoi. Croanko
KOPOOOK Me9eHbA ¢ HIIOMOM INPHBE3JIH B Marasua?

1) 8 xopobok 2) 56 kr 3) 8 Kr 4) 7 xopobox



O

Ha OTHOM rpPAgKe BHIPOCao 560 mrTyk MOPKOBH, a Ha Jpyroi Ha
120 mTyK MeEbme., CKOJAbKO HITYK MOPKOBHM BBIPOCJHO Ha ABYX

rpagkax?
1) 680 mrTyx 2) 440 mrryxk  3) 1000 mryxk  4) 900 mryk

Kynuan 19 Kr BHIIHH M €TOABKO ke MAJXUHBI. 22 KI' HCI0Jb30-
BAJH OASA MIPHTOTOBJIEHHA BapeHbs. CKOIBKO KHIIOrPAMMOB Arox
oCTANOCH?

1) 16 xr 2) 38 kr 3) 60 kr 4) 8 Kr

B mxoanayio 6ubanorexy npueesan 30 mauex ¢ yueOHHKaAMHU,
no 12 kHur B kaxkaoii. Koraa HeckoXpKo Nauex pasaalil yueHH-
KaM, B 6uGaHorere ocrasoch 216 yue6HHKOB. CKONBKO NMaYek ¢
y4eOHHKAMM Pas3faaau yaeHHKaMm?

1) 360 yue6ruKOB 2) 12 mavex 3) 144 mauxkn 4) 6 mauek

IIpu c6ope ypoxas rpym paGoune zanoaauan 32 smuka no 18 xr
B KaXxaoM. Korfa HeCKoNBKO ANHKOB OTRe3JH Ha CKJAR, B Caxy
ocTajoch 54 kr rpynr. CKONbKO SIIMUKOB ¢ rPYNIAMU OTBE3JH HA
craan?

1) 29 smukos 2) 522 kr 3) 576 amuka 4) 28 AMEKOB

B cagy 111 a6nons, a rpym B 3 pa3a mersme., CRONBKO BCETO
A0JMOHB H TPYIN B cagy?

1) 37 abx. u rp. 3) 333 abn. u rp.
2) 148 a6, u rp. 4) 124 abn. u rp.
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ITocsae Toro xkak mpoaanu 16 smuxkor aneascuHoB no 12 kr B
KakA0M, OCTAJIOCH NpoaaTh 84 Kr ameJabcHHOB. CKONBKO KHIO-
rPpaMMOE aneJbCHHOB IIPHBE3JH B Marasum?

1) 276 kr 2) 192 xr 3) 62 kr 4) 180 kr

B ceknuu no Bodendoay samumMawTca 132 aeBouru. 910 B
3 pasa foasme, 4eM MAJBYNKOB. CKOJBKO BCOro AeTed 3aHMMa-
HOTCH B CEKI{UN MO Bojaenboay?

1) 396 nere1  2) 176 pereit  3) 44 pebeénka 4) 98 gereit

Ha Tpéx noxrax ecroano 72 xuuru. Ha neperoit moake 45 kuur,
Ha BTOpPOil — 21 KHMTra, a4 OCTAalbHBIE HA TpeTheil. CKOJBKO KHAT
CTOAJIO HA TPeTheH NoJaKe?

1)66 xaur 2) 12 xgur 3) 138 xkaur 4) 6 xHUT

B Tpéx ropobrax 66110 mo 20 navex mevyeHbA H B MECTH KOopob-
Kax mo 12 navex mapmenana. CKOJBKO BCEro NaveK NeYeHbd A
MapMmesaana 0110 B KopoOxax?

1} 72 mauku 2) 32 mauku 3) 132 mauku  4) 66 mauex

Jna yepamenns éxxu k¥ Hosomy roay aeru caexanaum 15 rup-
agaeg o 26 xpacHBIX (QIAKKOB H HECKOJHLKO IMpAARA IO
17 xénTeix paaxkkos. Beero B 3TuX rupiaagnax 526 gaaxkxos.
CKOABKO rHpaAARI ¢ KEITHIMH PIAAKKAMH CACHAATIH JeTH?

1) 390 dpaaxkoB 3) 136 rupaaan
2) 8 rupaaHy, 4) 16 rupnsaHg



3aauym Ha JeJleHHe CYMMBI HA YHCJIO
M YHCJA HA CYMMY

o

YerrepoxgaccHHKHN Boipesadn 50 cHexxuHoK u 40 éxoger. Bee-
MH QHITYPKaAMH OHH YKPAINIAJH HOBOTOAHME KOPOOKH, HAKJIEH-
Bad no 9 ykpamenuit Ha Kaxayw. CKONbKO KOPOOOK YEpPacHAM
YeTREPOKIACCHHKH T

1) 8 kopobor 2) 10 xopoGor 3) 9 Kopobok 4) 5 Kopobok

n B Kopo6xu nopoeny pasnoxknan 140 énxounsix urpymex. B 3 xo-
POOKM HNOJOKMIIH IHAPHI, & B OCTAJbHEBIE 4 KOPOGKH — 3BE3/BI.
CKOJBKO UTrPYIIeK B OXHOH KOpoOKe?

1) 7 xopoGoxr 3) 20 urpymuex
2) 20 xopobok 4) 10 urpymek

B xnacce 15 nepodex n 12 MaapuuxoB. UX nocagniu B 3 oxuna-
KOBBIX paAna. CKOJBKO AeTEeH CHANT B KamXAOM paxy”?

1) 7 pereit 2) 27 pereii 3) 19 gereit 4) 9 pereit

Y Camnm 65110 3 KOHCTPYKTOpPAa. B mepBOM KOHCTPYKTOpE
40 neraneii, Bo BTopoM — 32 meTanau, B TpeTheM — 28 meraneii.
H3 Bcex meraneit Cama caenan 5 oauHAKOBBIX Hrpymex. CKOIL-
KO AeTajied nomio Ha OXHY HIPpymKY?

1) 20 neraneii 3) 22 peranu
2) 8 peranaeit 4) 10 geranen

10



¥ Maxcuma 30 mapok ¢ peibkamu u 40 MapoK ¢ 3eMHOBOTHBI-
MH. Bee Mapku oH pasmecTua B aasGome mo 14 Mapox Ha ogHOMN
erpapnue. CKOJIBKO cTpaHHML B aabboMe 3aHATO Mapramu?

1) 6 cTpanum 3) 4 cTpaHULBI
2) 5 erpaHuIy 4) 10 cTpanuI

B oxmoii xopobke 18 kapamgameii, a B Apyroi 24 kapamgama.
Bce xapanmam¥ pasjioxHaH HA JBe paBabie KyukH. CROJBKO
KapaEaamel B OTHOH Kyuxe?

1) 12 xapangaiiei 3) 21 kapaHgan

2) 9 xapaujgameii 4) 18 xapanganieii

Kynuan 180 mityr koH(er u pasganu 6 MmansuvkaM u 3 gepou-
KaM., CKoabKo KoH(eT moaydua Kaxaslii pe6éHoK, ecau Koade-
Thl PA3XABAJH NMOPOBHY?

1) 20 xouder  2) 30 xorder 3) 60 xKouder 4) 10 xouder

C ogmoii rpagku cobpaan 34 peauckn, a ¢ Apyroi 43 pegHCKH.
Bero pegHcKy CBA3AJH B NYYKHM IO 7 peHCOK B OAHH MYYOK.
CKoJILKO NYYKOB PeIHCKH MOJAYIMIO0CH?

1) 12 nyuxkor 2) 11 oyuxon 3) 11 peaucor 4) 6 nyukor

dororpad caenan 345 cdororpaduii m pazgan X NOPORHY
7 maavuukam u 8 geouxam. Croasko drororpadmit noxyams
KaxkaAbId pebénox?

1) 24 dotorp. 2) 23 ¢ororp. 3) 22 dotorp. 4) 25 dororp.
Jiaa urpel B «Becéasnie etapthi» 28 MaAhuUHKOR H 4 JEBOYKH

pazgeauancs no 8 vesorer B Kaxayw xomamay. CKoasko ko-
MAaHA MOJYYHI0CH?

1) 4 xomauaer 2) 6 xomana 3) 5 komany 4) 3 KoMaHABI

11
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C oaHol rpagku cofpaau 5 KOp3HH OrypuoB, a ¢ apyroii 4 ra-
KHe ke Kopauasl. Beero codpann 72 kr orypuor. CKOAbBKO KH-
JOrpaMMOB OTYPHOB GbLI0 B KaXI0H KOp3uHE?

1) 7 kr 2) 9 kr 3) 8 Kkr 4) 4 Kr

Banasa seipacTuina 47 pomamex u 37 ¢paoxcos. Bee nreTs1 pocan
Ha kaymbax mo 14 mrTyx BHa Kamzgoi, Ckoanko kaym6 s3amaro
IBeTAMH?

1) 8 kaym6  2) 6 xaym6 3) 7 kaym6 4) 3 KAYMOBI

B TeaTpasrHOH Kacce OblI0 mMpogaHo 3a aBa aEa 252 Omiera.
B nepesiii leHr — JABYM IpynmaM, BO BTOPOH AeHE — CeMH
rpynmnamM, MopoBEY B KaxAyw rpynny. Ckoabsko 6uaeToB 6n1a0
NpPoAAHO KaxaoH rpynmne?

1) 28 6uneron 2) 28 rpynn 3) 29 6uneroB 4) 29 rpynn

B mIkoapHEYI0 GHONHOTEKY IPUEBE3TH BO BTOPHHUK 7 Nauek yueOHu-
KOB, 2 B nNATHHUOY — 6 Takux ke madek. Bcero mpupesam
104 yueOnnra, CKONBKO YYeOHMKOB B KAXKAOH mauke?

1) 8 mauer 2) 7 yueGHUKOB  3) 8 yuebHukos 4) 4 nauku

B marazun «IlpoayKTsi» MPHEE3NH 3 MellKa rpeuHeROH KPYIEI
H 4 Takux ke Memka puca. Becero npusesan 210 Kr Kpynsi.
KakoBa macca ogHOro Memka Kpynsi?

1) 30 kr 2) 70 kr 3) 50 kr 4) 40 kr

12



H3 opgsol Tenauusl cobpaau 5 Béaep nOMHAOPOB, A M3 APYrod —
7 Takux xe Bénep. Beero cobpanu 72 kr nomugopos. Ckoasko
KHJIOTPAMMOB TIOMHJIOPOE GhLIO B KaskJIoM Beape?

1) 5 xr 2) 7 xr 3) 8 kr 4) 6 xr

Babymka uenexkaa 49 nMpoXKoB H MOJOXKHJIA HA KAKAYIO Ta-
PeIKy 3 HMPOXKA ¢ KAINyCTOM M 4 mHpPOXRKA ¢ Kaprodeaem.
Croabko Tapeaok ncnoab3oBasia GabGymka?

1) 7 mupoxkkoB 2) 7 rapenox 3) 8 Tapenor 4) 9 Tapenaok

B xaacce 66110 17 Geapix MeaxoB H 23 LBeTHRIX MedKa. Bee
MEeJKHM Pa3JIOXKHIN B KOPOGKH 10 8 MEeJKOB B KasEXYI0 KOPOORY.
Croabko Kopo6Gok ¢ MeJKaMH NoJyIHJIoCch?

1) 5 xopobox  2) 5 menkoB 3) 6 KopoboK 4) 6 MenKOB

Kynunan 39 m Genoit Tkanu u 41 M senénon Tkann. Berwo Tkans
MOTPATHJIHM HA NOIIHE TEATPAJLHBIX KOCTIOMOB, PAcXogysa Ha
KaXRIBIH KOCTIOM 110 4 M TKaau. Ha CKOJIBLKO KOCTIOMOB XBATHT
3TOH TKABEH?

1) 22 rocTiOMa 3) 20 xocTIOMOB
2) 20 meTpoB 4) 18 KoCcTIOMOB

B nBa marasusea npuse3an 70 xr myku. B ogur marasun npH-
Be3JH 6 OJMHAKOBKIX MEeIIKOB MYKH, & B ApPyroii — 8 Takmnx ke
MemKoB MYKH. CKOJBKO KHJIOrPAMMOE MYKH B OJHOM Mellike?

1) 6 memkos 2) 5 xr 3) 5 memikoB 4) 6 Kr

13



3aJauyH Ha NMpUBeNeHNE K eIUHHILE

3

B 9 0/MHAKOBBIX AIMMKOE PA3JIOKHIN NOPoBRY 72 Kr rpymr. Croas-
KO KMJIOTPAMMOB IPYII OMECTHJIOCHh B 6 TaKHX Ke AmuKax?

1) 48 rpym 2) 48 kr 3) 8 amuxoe 4) 46 kr

48 nepeBbeR NMOCATHIH B TPH OAMHAKOBLIX paga. CKoabKko aepe-
BEEB B CeMM TAKMX paaax?

1) 115 geperner 3) 112 gepeBneB
2) 98 mepeBneB 4) 154 pgepeBa

Cama paamectua Ha 10 crpanumax aapfoma moposry 80 ma-
pox. CKONbKO cTpaHuL 3aiiMyT 56 Mapok?

1) 6 crpanun  2) 8 crpauun, = 3) 5 crpanun  4) 7 cTpaHuIy

B 16 6amox Hanuau 48 a1 roasl. CKoAbBKO moTpebdyerca TAKHX
Oanok aas 72 n poanI?

1) 24 6anxkun  2) 26 6apox 3) 36 6aHoKk 4) 34 6aHKH

57 pebar pasmeJIUIUCh HA TPH OJHHAKOEBIe KOMaHAbI. CKOJABKO
pebAT B mATH TAKHX KoMaHAax?

1) 110 pebar 2) 95 pebar 3) 19 pebar 4) 59 pedar

B mikoanpHOI CTOJOBROH 33 MecsThi0 croauxkamu cuasT 60 weno-
BeK. CKOJBK0 Heo0X0IUMO TaAKHX CTOJAHMKOB AaA 36 denoBek?

1) 8 croaukos 3) 7 cTonuKOB
2) 6 CTOAUKOB 4) 5 CTOIUKOB

14



JdJd momuBa ABEHAILATH MJIATHER MCIOJL30BANM 72 M TKAHH.
CrOMLKO TAKHX NAATEEB MOKHO CIOHTH A3 138 M Thann?

1) 23 nnatea 2) 6 nnatees  3) 17 naateeB  4) 32 naaTha

JdeTn co6panu 32 Kr nOMHIOPOB H PAZIOKHIH HX B 8 OMHAAKO-
BHIX KOP3HHOK. CKOIBKO TAKHX KOP3HHOK morpebyerca Aad
96 xr moMmuaOpPOB?

1) 16 KOp3HHOK 3) 24 KOp3HUHKH
2) 4 KOp3UHKH 4) 42 KOP3HHKH

B Tpéx omuHakoBBIX Kopolouakax 57 xycouxoB mena. CKoabko
KYCOUYKOB MeJIa B CeMH TAKHX jKe KOopofourax?

1) 123 Kycouka 3) 19 kycouKoB
2) 133 rycouka 4) 113 KycouKOB

B 22 oaMHAKOBEIX HOBOTOZHHX mOJapka modoxuam 330 mryx
roa(eT. CroJabKko KoH(er B 34 TAKHX JKe HOBOTOJHHX mojapkax?

1) 510 xoHder 3) 15 xonder
2) 420 rouber 4) 150 xoHpeT
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460 THpPOXKHBIX Pa3TOXKKHIH B 92 0oAMHAKOBBIX KOPOGKH, CKOIE-
KO TaknX mHpoxBbix B 112 xopobrax?

1) 560 nmupoKHBIX 3) 420 nupoKHEEBIX
2) 5 TuUpPOKHBIX 4) 650 nupoXKHEBIX

B 6 oquBAKOBEIX AIUKOE PA3N0KHIM NOpoBHY 48 Kr abiok. Croan-
KO KHIIOrPAMMOB AGJOK NMOMECTHIOCh B 4 TaKHX ke AmMKax?

1) 48 kr 2) 32 kr 3) 6 kr 4) 44 Kr

B nesaTH oZMHAKOBBIX BaroHax 468 mect ana maccaXupos.
Croapxko Mecr nid nmaccaXupoB B 4 TAKHX Xe Barosax?

1) 36 mecTt 2) 52 mecTa 3) 208 mecT  4) 28 mecT

B 26 ognaakoBeix kaHrax 7800 crpamnu. Cxoanko crpamui B
17 Takux xe xKEMrax?

1) 300 cTpanui 3) 3000 crpanmIg
2) 5100 cTpanui, 4) 1500 cTpanuIg

744 NTPYNIKH PA3JIOXKHIN MOPOBHY B 124 0AMHAKOBEIX KOpPO&-
K. CKOABKO HyXKHO KOPOGOK, uTO0K pasuaoskuTs 570 nrpymex?

1) 41 ropobra 3) 95 ropobor
2) 6 Kopobok 4) 59 Kopobok
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64 00BAHHBIX CONAATHKA JIeXaT B 4 KopoOKkax, IOPOBHY B KaXK-
oM, CKOABKO OJOBAHHBIX COJAATHKOBR B 11 Takux e Kopob-
Kax?

1) 125 congaTuxkos 3) 16 congaTHKOB
2) 176 conpaTuroB 4) 167 congaTHKOB

B 13 6ankax 117 orypuos. CkoabpKo HE00X0AHMMO OTYpPIOB, UTO-
0b1 3amoaHENTh 25 TAaKHX Ke GaHOK?

1) 9 orypoos 2) 225 orypmoB 3) 9 6anor 4) 252 orypua

235 nyroeuy, npumuan ma 47 oagnHAKOBEIX naaeTo. CKOIBKO
nosaxoéuTca nyrosuy Ha 11 Takux ke naasto?

1) 5 oanpro 2) 77 nyrosun, 3) 55 nyrosun 4) 66 nyrosur

B 15 ogunakoBeIX 6aEKax 60 kr MaauHOBOrO Bapenha. CKOAbKo
6aHOK MOHAAOOHUTCH, YTOOBI PAa3NOXKHTh 96 KHIOrpamMMoOB Bape-
Hba?

1) 12 damox  2) 24 6angkn 3) 4 bankn  4) 42 GaHKHM

B nBagnaTH oXMHAKOBBIX KopoOkax 240 ¢aomacrepon. Cxoas-
Ko HeoOxoaumo ¢iiomacrepor, 4ToOLI pa3aokKHTh uX B 38 Ta-
KHX #%e Kopobox?

1) 465 dpaomacTepon 3) 12 xopobok
2) 12 daomacrepoB 4) 456 promacTepor
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3azauu Ha HaXOKTeHMEe HEeU3BECTHOTO
O JABYM Pa3HOCTAM

o

IIo nepBoOi AoOpoOre MOTOUMKJIHCT NPEOJONeeT PACCTOSHHE OT
onHOMH JepeBHH A0 Apyroi 3a 2 vaca. Ilo BTopoil gopore ¢ Toif
Je CKOPOCTHI0 — 334 5 4acoB, TAK KaK BTOpasd AOpora AJAHHHee
Ha 75 xm. Uemy pasHa AAHHA Kaxaoil mroporu?

1) 50 kM u 75 KM 3) 25 kM u 50 KM
2) 50 kM u 125 KM 4) 20 kM u 125 kM

Mama xynuaa 12 xr MaJHHEB H 9 KI' BUIIHH 110 OHWHAKOBOH
mHeHe., 3a MaJHHY OHA samnaTHiaa Ha 120 p. 6oasme, ueMm 3a
BHIIHIO. CKOJIEKO ¢cTOHIA BCA NMOKYIKAa?

1) 840 p. 2) 480 p. 3) 360 p. 4) 440 xr

JlBa BeJIOCHIIEAHCTA BHIEXAJNH HABCTPEUY APYT APYrY H3 PA3HEIX
NOCEMKOB ¢ OAHHAKOBOM CKOPOCTHI0 H ECTPETHJIRCH Ueped 3 uaca
MOCJE BhIE€3Ia BTOPOTO BeJiocHNeAHcTa. IlepBrii BReIOCHIETHCT
BhbIeXaJ Ha 2 yaca pasbme H npoexat Ha 42 xm Goasme. Onpe-
AeJHTEe PACCTOAHHE MeEAY MOCEAKAMH.

1) 63 Kkm 2) 105 kM 3) 168 kM 4) 186 xm

Omna MmamuAa Obi1a B nyTH 6 u, a apyras 8 u, OEHm exanm ¢
OAMHAKOBOH cKopocThio. [lepraa mamnuaa npoexana Ha 180 km
MeHbIIE, YeM BTopada. CKOJBKO KHIOMETPOB NPOEXaa Kamaasn
ManMHa?

1) 720 kM n 180 km 3) 540 xMm u 720 kM
2) 90 kM u 540 KM 4) 450 kM u 720 kM
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Mama kynuaa mo oaMHAKOBOH ueHe 38 Terpajmeii B KiIeTKy
14 rerpaseii B JuHeKy. 3a Terpajl B JTHHEHKY OHA 3aIIaTHIA
Ha 96 p. menbire. CKOALKO MaMa 3aNNATHIA 34 TETPATH B KJIETKY
M 32 TeTPaaH B JHHEHKY?

1) 56 p. u 96 p. 3) 152 p. n 56 p.
2) 56 p. u 24 p. 4) 52 p. u 56 p.

B MarazuBe Rynuim 7 kr kanyersl H 9 Kr kaprodensa no oquHa-
KOBOIi HeHe. 3a Kaprodens sanaarunu wa 60 p. Goanure, yem
s3a Kanycry. CkoJbpko crouaa Bca Mokynka?

1) 480 p. 2) 460 p. 3) 490 p. 4) 840 p.

B omuom moTKe 46 M mpoBoaa. B apyrom moTre 27 m Takoro xe
nposoaa. Bropo#t MoTok #a 608 p. zemenae nepeoro. CKoabKO
CTOMT BeCh HPOBOA?

1) 1472 p.; 2) 2336 p.; 3)864 p. 4) 236 p.

B marazun «IIpogykThi» NMPHBE3JH OAMHAKOBOE KOJHYECTBO
MEHNIKOB ¢ MyYKolt m caxapom. Beero 420 kr. OnHn Melmok caxa-
pa raxeiee 1 Memka ¢ MyKoil Ha 5 KF, H BCe MEOIKH ¢ caxapoMm
mo Becy Ha 60 kr 6oanule, wem MemkM ¢ MyKoit, CKONILKO KnJlo-
TPaMMOB MYKH H CKOJBKO caxapa INpPHBE3IH?

1) 220 xr u 200 xr 3) 360 xr 1 160 kr
2) 180 kr u 240 xr 4) 630 xr n 160 kr

H3 ropona B aepeBHI0 BeayT aee xopord. Ilo oxnoit nopore MoxHO
noexarth 3a 2 yaca. ITo apyroii 3a 6 4 ¢ T0ii ke CKOPOCTHIO, TAK KAK
OHA AauHHEEe Ha 96 kM. Yemy paBHA AAHMHA KaMKIOH Aoporn?

1) 24 km 1 120 kM 3)44 km 1 144 KM
2) 24 xMm 1 144 KM 4) 48 km 1 144 kM
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m 380 kr eumAM u 780 Kr yepemrHn pacchlnaji B AIMHKH 00 OIH-
HAKOBOMY KOJIMYECTBY KHIOTPAMMOE. Uepeniay HOJYIRIAOCH HA
20 amukoB Goapime, Yem BHIIHHM. CKOJBKO AIMHKOB BHINHH H
€KOJBKO ANHKOB YepellHH HOJYIHIoCh?

1) 20 xr u 40 Kr 3) 18 am1. u 38 auj.
2) 19 ami. u 39 am.  4) 19 xr u 38 kr
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350 kr orypuos H 410 Kr NOMHACPOB PA3JIOKHIN B AIMUKMH,
B Ka/%KAbIA JIAK — OJHHAKOBOE KOJHIECTEO KMIorpaMmos. Oryp-
0B NOJYUHIoCch HA 12 ampros MeHb1Ie, YeM MOMAAOPOE. CKoIBKO
ANIUKOB OTYPIOB H CKOJbLKO AIMIMKOB MIOMHIOPOR NMOJYUIHIOCH?

1) 60 Ay, w 72 am,. 3) 60 ami. u 62 ani.
2) 70 am. 1 82 am. 4) 70 am. u 62 am.

Jlna monmiEBa MJIATHA KYNHJIH ABAa KYCKA TKAHH IO OAMHAKOBOM
neHe. B mepBoM Kycke 3 M TKaHH, a Bo BTOpoM 5 M. HaBecTHO,
uyT0 BTOPOM Kycok Ha 430 p. nopoxke, wem mepBuiH. CKOJBKO
CTOMT KaX/JbIi KYCOK TKAHH IO OTAEJBHOCTH?

1) 645 p. n 1075 p. 3) 215 p. u 1075 p.
2) 215 p. u 645 p. 4) 465 p. u 1075 p.

C oguOro yuacrka cobpanu 17 Mmemxkor kaprodeas, a ¢ APYroro
23 rakux xe memka. CKoabKO KWJIOTpPaMMOB Kaprodenn co-
OpaJaH ¢ ABYX YYACTKOB, €CJH C mmepeoro cobopaaxu Ha 240 kr
MeHElIe, YeM €O BTOPOro?

1) 920 xr 2) 680 kr 3) 6100 xr 4) 1600 xr

Al Tane xynuam 9 xpacanx haomMacTepos H 7 TAKHX XKe 3eJEHEIX
daomacTrepor. 3a xpacHble (paomacrepsl 3anaaTuad =Ha 6 p.
6oasme. Cronsko croun 1 paomacrep?

1) 4 p. 2) 2 p. 3) 3 p. 4) 5 p.
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JiBa aBTOOYyCA exaam ¢ oguHaKOBOH cKopocThiO. IlepBhiil aBTOOYC
OB B TYTH Ha 3 yaca MeHbIre | nmpoexaa 240 km, CroabKko 9acos
OBLI B IMYTH KAMKABIA aBTOOYC, ecaiu BTOopoit mpoexan 420 km?

DN4auT7y 2)6uynu 3)5uuB8u 4)4uyubu

Mamuaa exana H3 ropoja B JepPeBHIO 3 94 €O CKOPOCTHIO
90 kxm/q9. O6parEo MaIIHHEA IMOEXaJa APYroi NoporoM, KoTropas
6nL1a AavaHee nepsoi HA 110 kM. OHAKO H CKOPOCTh MAIIMHBI
HAa of0paTHOM yTH O6BIaa Ha 5 KM/4 Goapme. CKOIBKO BpeMeHH
3aTpaTHJA MallMHa HAa 00paTHYIO AOopory?

1)6 4 2)4 3)54 4) 3 u

B nepsyiii AeHs TYpHCTH NponLIH 45 KM ¥ 6b1aM B nyTH HA 2 4
MeHbIIe, YeM BO BTOpoii. Bo BTOpOH JeHs OHM mpomau 63 Km.
CroaBKO BCETO HaCOR TYPHCTHI OBIAM R MYTH 33 ABa MHHA, €CIU
OHH ILIH ¢ OAMHAKOBOM CKOPOCTHIO?

1)12 u 2)18 4 3) 24 4 4)21 u

Mama kynuaa 4 kr 260k H 7 KT TpYyII [0 OAMHAKOBOH HeHe. 3a
rpymn oHa sannaruaa Ha 270 p. 6onpme. CxoXxsko MmamMa 3a-
IJIATHJAA 33 AGNOKH?

1) 420 p. 2) 270 p. 3) 360 p. 4) 630 p.

B oaxnoM Memke 52 kr xkaprodens, a B npyrom 64 kr xaprode-
aa. Becs kaprodens paszaoxuIAM B OAMHAKOBHEIE makKersl. M3
NePBOTo MEMKA MOJYYHJIOCh Ha 3 MaKeTa MeHblre, CKOABKO BCeTro
NAaKeTOR Kaprodena Noayuyuioch H3 ABYX MEMKOR?

1) 25 nakeros 3) 27 makeToB
2) 29 nakeros 4) 26 makeroB
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Hepsniii xombaiin youpan xneé B mone 11 nHeii, a Bropoit —
7 naei. IlepBrlii komGain cobpan wa 156 T 6oapmie, yem BTO-
poii. CKOILKO TOHH 3epHA coOpan Kaxabii KomMO0alH IpH OH-
HAKOBOH HODMe BhIpaboTKu?

1) 499 T 233 T 3)429 T 273 T
2)129Tu 73 T 4)429 T 237 T
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3agauym Ha Pa3HOCTHOE M KPATHOE CpABHEHHE

Mama coOpana 48 ap06ysoB, a asiEb — B 6 pa3s mempme. Ha
CKOJIPKO TITYK GoJbmie Mama co6pana ap0y30B, 4eM JbIHL?

1) Ha 8 mTyx 3) Ha 45 WTYK
2) Ha 16 mTyK 4) na 40 mTyx

Bafymka kynuiaa 7 Kr MOPKOBH, a Kaprojgenaa — Ha 35 kr 60Jab-
me. Bo ¢xoapko pas meHbmie 0a0ylIKa KyNmHIAa MOPKOBH, YeéM
Kaprodena?

1) B 6 pas MeHBIIIe 3) Ha 6 MeHBIITe
2) Ha 42 MeHbIIIe 4) B 7 pa3 MeHBbIIIEe

MaMa Hcneraa 3 nmporHBHA N0 12 MHPOXKKOB ¢ KAPTOIMKOH M
2 nporueEA 10 14 MupoxkKoE ¢ Kanmycroi. Ha ckonbio Gonbie MaMa
HCIIEKIIA MTHPOXKKOB ¢ KAPTOMIKOH, YeM NHPOKKOB ¢ KAIMyCTOH ?

1) ma 6 oup. 2)Ha 2 mup. 3) Ha 8 mup. 4) vHa 5 mup.

JLAn peMOHTA AOMA NAINA NMPHIrOTOBHA 42 COCHOBBIX XOCKH. JTO
Ha 36 pocox Goanmie, uem eJOBBIX. Bo CKOJIBKO pa3 MeHbIIe
Iana NpHBE3 eJT0BBIX J0COK, YeM COCHOBBIX?

1) 8 6 pa3 meHbIIe 3) B 7 pa3 MeHbilIe
2) Ha 78 MeHBlIe 4) B 5 pas Mesblle
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B cemm oamnakoBEIX Gyxerax 21 poMamka, a B NATH OAHHAKO-
BbIXx OyKeTax 45 po3. Bo ckoanko paz Mensie B ogaoM GykeTe
poMallex, 4YeM B 0AHOM Oykere po3?

1) B 3 pasa MeHbIe 3) Ha 3 MeHbITE
2) B 9 pas MeHbIIIE 4) Ha 9 MeHBbIIIe

Ha nepsBoii noake 10 xaur. ITo B 5 pas MeHblIe, YeM HA BTOpPOi
noake. Ha ckonbKo MeHBIIe KHHI HA NepBOH NOJKe, YeM Ha
BTOPOH?

1) va 40 KHUr 3) Ha 50 xHuUr
2) Ha 2 KHUTH 4) ma 20 xaUT

Cama npountan 5 xaur oo 200 crpamun, a Maxcnm — 4 KENTH
mo 267 crpanun,. Ha croapko Goasmie cTpaErn npountax Mak-
cHMm, yem Cama?

1) Ha 42 cTpaEHIEL 3) Ha 34 CTpPaHUIILI
2) na 68 cTpanui 4) Ha 86 cTpaHHIy

B marazuns npusesan 12 amuxos ¢ aneJbCHHAMH, a ¢ A0J0KaMH —
B 3 paia menpme. Ha cKoIbKO MeHbIIe TIPHBE3AH AMHKOB C
A0a0KaMH, YeM ¢ aneJbCHHAMH?

1) na 4 g, 2) ga 2 anr. 3)va 8 am. 4) ma 6 am.
B 4-m knacce 6 nepouek. 910 B 3 pa3a MeHbIIE, Y€M MAJBUYHKOR.
Ha ckoasko Goanlne B KIacce MAJLUYHKOB, 1€M JAeBOYEK?

1) ma 12 mai. 3) Ha 2 Mma.
2) ma 14 man. 4) Ha 6 Mai.

Y Pomsl 6 HrpymeuyHbIX MAIIMH, 3 MOTOIHMKAOE — Ha 12 Goman-
mie. Bo ckoabko pa3 MeHbme y POMEI MAIIHE, Y€éM MOTOLMKJIOB?

1) B 6 pa3 mMeHbIIe 3) B 3 pasa
2) 18 MOTOUMKNOB 4) B 4 pa3a
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B oxmHO# cTonke 56 TeTpanei, a B Apyroit — B 3 paza 6oanme. Ha
CKOJBKO MEHBHIE TeTpajAei B MepBOH CTONKe, YeM BO BTOpOH?

1) B 3 paza Gosblie 3) ma 168 7.
2) Ha 112 1. 4) ma 121 7.

n Y Haramu 3 xykasl, a y Katn — na 6 kykoa 6oapme. Bo ckoab-
Ko pa3 y Katu 6oarmre xykoa, uem y Haramu?

1) B4 paza 2) Ha 3 KYKJBI 3) ma 9 xykon 4) B 3 pasa

Ha 3umy 3aroroBuau 6 6aHoOK g0J0YHOr0o KoMmoTa, aGpuKoco-
BOT0 — B 2 pa3a 6oJslIe, yeM A6JJOUYHOr0, & BHIIHEBOI'O CTOJILKO,
CKOJBKO AGJOYHOr0 H AOpHMKOCOBOro BMecTe. Bo CKOJIBKO pas
MeHbIIe 3aI'0TOBHJIH AOJIOYHOr0 KOMIIOTA, YéM BHIOIHEBOro?

)B4 pasa 2)B 3 pasa 3)ua 12 Ganok 4) B 2 pasa

4L B onpom Maraamse 7 AIMKOB ¢ A0/10KaMu o 32 Kr, a B APYrOM —
9 amukor mo 28 kr. Ha ckoJabK0o KMIOrpaMMoOB 260K MeHbIIE B
NepBOM MarasmuHe, 4eM BO BTOpom?

1) ua 23 kr  2) Ha 28 kr 3)Ha 32 kr 4) Ha 82 Kr

MajasunkH BhIpe3adu 5 pas no 18 xpacnrnix Kpyxkor u 3 pasa
no 10 3endmbix KpyxKoB. Bo cKoABKO pa3 Goiabiie MAJLUHKH
BBIPE3aJH KPACHBAIX KPYXKKOB, YeM 3eJéHbIX?

1) B 2 paza 2) Ha 60 3) B 3 pasa 4) B 4 paza
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Ha pri6anke Cama moiiMaa 21 peibky. 910 B 3 paza MemsmIe,
geM Koasa. Ha exoasko 6oasme peioo moiiman Kona, vem Cama?

1) ma 63 pLiGku 3) Ha 7 prIGOK
2) Ha 42 prIGKH 4) Ha 24 puIOKH

¥ 7 maykor mo 8 nanok, a y 9 xyxos no 6 jganok. Ha ckoasko
MeHbIlle JIANOK Yy BCeX 'RYKOB, €M Y BCEX MAYKOB?

1) va 8 nanox 3) Ha 2 nanku
2) ma 6 namok 4) Ha 4 JanKu

Ha 12 oanHEaKOBBIX NIANOK NOLLJIO 36 MOTKOB NPHAKH M CTOJIRKO
e MOTKOB NpAXH — Ha 6 mapdos. Bo ckoanko pas Goasine
NOILI0 NIEPCTH HA OMMH mapd, YeM Ha oAHYy manky?

1) B 2 pasa 2) B 3 pasa 3)B 4 pasa 4) B b pas

B cemu oauHEAKOBBIX noe3gax 140 BaroHos, a B TPEX OAMHAKO-
BBIX ekTpuukax 21 Baronm. Ha ckoanko 6oignme BarosoB B
OHOM Moe3Je, YeM B OHOH 2IeKTpHIKe?

1) sa 20 BaroHoB 3) Ha 7 BaroHoB
2) Ha 13 BaroHos 4) Ha 31 BaroH

Oxoa0 mWKoasI pociao 3 paga nmo 7 Gepés u 4 paza mo 6 eneii.
Ha c¢xoanko MeHbIIe pocio Gepés, ueM ejaei?

1) ra 1 gepero 3) Ha 3 Aepera
2) BHa 4 gepeBa 4) va 5 gepeBberB

27



3anauyH HA NBHKEHHE

n CaMoJET JeTHT cO CKOpPOCThIO 9 KM/MuH. 3a KaKoe BpeMsda OH
npoaernT paccroanne B 720 kM, XBATrasich Ha MPOTAKECHHN Bee-
ro IyTH ¢ OMUHAKOBOH CKOPOCTLIO?

1) 1 u 20 Mun 2)8mMur 3)7T0mMurx 4) 14910 mun

E Tennoxon 3a XBa THA NPONARIA 379 KM, B meprbii fens oH ObIa
B myTH 8 4, a Bo BTopoii — 7 4. C KaKoil CKOpPoOCTBIO ABHUTaJICA
TenaAoXox?

1) 360 km/u 2)15 km/u  3) 25 KkM/4 4) 52 km/u

Mamumaa nmpoexaaa 540 kM co ckopocthio 90 km/uac. IfoTom
oHa npoexaxa emé 40 muayr. CKOABKO MMHYT OHA NMOTPATHJA
HA BECh MYTH?

1)6 u 2)5u20mMua 3) 6 4 40 Muu 4)5 u

JoxoMoTHE ABMTajica 4 yaca co cKkopocThio 80 KM/4uac. 3aTem
OH CHH3HMI cKopocTh HA 10 KM/uac n mpoexay em¢é 2 yaca, Ka-
Koe o0Iee paccTosHHE OH mpoexan?

1) 360 km  2) 460 &M 3) 500 xkm 4) 640 xm

TenoxoQ M KaTep OTONLIH OJHOERPEMEHHO OT OAHOH IPHCTAHH
B IIPOTHBONOJIOHKHOM HanmpapieHuHu. CpegHas cKOpPOCTh TEMJIo-
xoma 550 m/MuH, a cpexEan cxopocTh Karepa na 100 Mm/mMua
6oasme. Kaxkoe paccroanmue Gyaer Mekay HHMH Jepe3 3 u?

1) 72 kM 2) 216 kM 3) 165 km 4) 261 km
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Beaocunemuer npoexaa 120 xm 3a 10 4. 3a Kaxoe BpemMa OH
npoexasi 6bl 3TOT NYTh, €CaH OBl YBEIHUHI CKOPOCTD HA 3 KM/u?

1)8u 2) 12« 3)156u4 4) 214

H3 nByx cén oAROBpPEeMEeHHO HABCTPETYY APYT APYTY BHIEXAJH ABa
MOTOIHKJHCTA M BCTPEeTHJHCH Yepes 3 yaca. [lepBrrit exan co
ckopocrsio 30 km/4, a Bropoii — 20 km/u, Hailiaure paccros-
HHEe MEeXKIY CEéIaMHu.

1) 90 xm 2) 60 kM 3) 150 km 4) 15 M

TypHeT B NIepBHIH JeHb O B IYTH 7 1 B npomén 42 kM, a BO
BTOPOMH AeHb OH IBHMTAJICA C TAKOH K€ CKOPOCTLIO B Teuenue 8 u.
Hajignre paccroaame, KOTOpoe MPOINE] TYPHCT 3a ABA AHA.

1) 60 kM 2)48 xm 3) 50 kM 4) 90 &M

H3 aByx ropoaoB oJHOBpeMEHHO HABCTpedy APYT APYTY BhIexa-
JH ABa aBTO6Gyca M BCTpeTHanch yepes 4 uyaca. Ilepesiii exana co
ckopocteio 60 kmM/u, a BTOpOH — co cKopocThi0 Ha 10 Km/u
6oasme. HaMnTe paccToaaNe MEXKAY rOpoOAaMu.

1) 130 km 2) 240 kM 3) 520 km 4) 250 KM

Muma HagaJ AOroHATs Bopio, KOraa pacecTrosgnHe MexAY HHMH
661710 200 M. Muma uner co ckopoctsio 70 m/mun, a Bopa — co
cropoctsio 50 m/Mun. Yepes ckoabko BpeMedn Muma aorouur
Bopro?

1) yepes 20 Muu 3) uepes 4 MuH
2} uepes 10 mun 4) yepe3 5 MUH
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YauTka mpomonsaer 48 MeTpoB 3a MMHYTY. 3a KaxKoe BpemA
OHA MPOMOJ3ET paccToaHEHe B 144 M, ABHrasch HA NMPOTAEECHUH
BCEro NMYTH ¢ OHHAKOBOH CKOPOCTHIO?

1) 96 mun 2) 4 MmuH 3) 3 muH 4) 5 MuH

3a ABa MHEA cTadA AHKHMX rycedl mpoaerena 510 km. B 1-i nens
OHH ObLIM B TyTH 9 uacos, a Bo 2-ii menp — 8 wacoB. C Kakoi
CKOPOCTLIO JICTEJIH TyCH?

1) 30 ¥m/u 215 km/u  3) 17 KkM/u 4) 25 xM/u

Komap npoaeren 60 meTpoB 3a 12 cexynn. C kaKoH CKOpPOCTBIO
Ierea xoMmap?

1)2Mm/c 2) 5 M/Mun 3) T2 m/c 4) 5 m/c

¥TKa geresa co ¢cKOpPOocThIo 28 KM/4 4 waca. 3aTeM OHA YBeJaAH-
YHJIa CKOPOCTH HA 2 KM/Y H Jerena emé 2 yaca. Kakoe oGniee
PACCTOAHHE MpoJgeTesa Yrra?

1)168 km 2) 112 km 3)172km  4) 167 kM

JlBa 3aMiuia, BCTPETHBIINCH Ha JIecHON MoJgHe, GpocHauch Oe-
ZATh B NIPOTHEOMOJOKHBIX HanpaBiaeauax. Kaxoe paccroanne
6yzer MeERAy HUMM Yepe3 3/9 uaca, eClHM €O CTPaxy NepBLIi
3391 pasorgajca g0 65 kM/4, a BTOPOH MYAJICA CO CKOPOCTHIO
Ha D KM/9 §0JbIlle CKOPOCTH NEepPBOro?

1) 115 km  2) 81 gm 3) 75 kM 4) 71 gkm
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Oca nponeresna 72 m 3a 8 c. 3a KaKoe BpeMs oHA NMPOJETHT ITO
#e PacCTOAHHE, eCJIH CHH3NT CKOpocTh Ha 3 M/¢?

1)9c¢  2)24¢ 3)12¢ 4) 21 ¢

fAcTpe6 H coxoa-cancaH OZHOBPEMEHHO BBLICTEAH HABCTPETY
APYT IPYTY H BCTPETHAHCH 4epe3 3 uaca. CkopocTs coxona —
60 km/4, a scTpeba — ma 4 kM/u menslie. Kakoe paccrosane
O0b1710 MeXKIy HHUMH NEePBOHAYAIBHO?

1) 112 xm 2) 384 kM 3) 192 km 4) 348 km

JABa KHTA IVIELIH HABCTPEYY APYT Apyry. Yepes Kakoe BpeMsa OHH
BCTPETATCA, €CJH NEPRLIH KAT NABLA ¢0 cKopocThio 150 Mm/Mumn,
a BTOopoii — co cropoctsio Ha 10 m/mun 6oapme? HasectHO,
4TO NEPBOHATANBHO PACCTOSHHE MEKAY HHMH COCTARJIANO 9 KM
300 m.

1) 30 mur  2) 310 mun 3) 62 muH 4) 40 muH

JdBa JeHMBIA, MOCCOPHBINACHh HA AepeBe, CTAJH JRHTATHCH B
NMPOTHBOMOJIOKHBIX HampasieHuax. Kaxopa OwnLia BeICOTA Ne-
peBa, €CcaH NEPBHIH JeHHBell CIYCKaJCad 6 MHH CO CKOPOCTHIO
2 M/MuH, 2 BTOpOH A06pajicd A0 BEPUIHHE], ABHTAACH C TOH JKe
CKOPOCTEIO, Ha 2 MHAH moaxke?

1) 12 meTpos 2) 24 metpa  3) 28 MeTpoB 4) 38 m

3a CKOJBKO MMHYT OXOTHHMYLA co0aKa, 6erymas co CKOPOCTHIO
520 m/MuH, JOTOHHT 3aiina, yferaromero oT Heé ¢O CKOPOCTHIO
450 M/MHH, eCI¥ IOPBOHAYANLHOE PACCTOAHHG MOXKIY HUMH —
350 meTpoB?

1) uepes 2 MuH 3) uepe3 10 muu
2) uepes 5 MUH 4) yepes 6 muH
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3aJadyM Ha HAXOXKJAeHMe IeHbI,
KOJHMYEeCTBA, CTONMOCTH

i

'A

Baéymxa 3anjgatTuina 3a 2 aecarka aun 110 py6aeit. Croasko

JecATKOB AHI 0HA Morjaa Obl KynuTh Ha 385 pybmei?

1) 9 gecATKOB 3) 5 AecATKOB
2) 7 Aecatxos 4) 6 necATKOB

Yereipe Ba3bl Aaa nBeToB croar 5820 pybaeH, a nsa noacpeyu-
HHKA — B 3 paza memeBae. Ha ckoabko 6 Bas nopoke 4eThIpéx
NOACBEeYHHKOB?

1) 8730 pyGaeit 3) 3880 pyoOseit
2) 4850 pyGneii 4) 4805 pyoaeit

JAuBan crout 9450 pyGaeii, a HeHa OJHOTO Kpecia — B 3 pa3a
meHbme. CKONBKO cTOAT MHBAH H 2 Kpeciaa BMecTe?

1) 15750 pybneit 3) 63000 pyGaeit
2) 9450 py6ueit 4) 15570 pybaeit

Kyprra crour 1140 pydaei, a 6proku B 2 paza gemenie. Croas-
KO BMeCTe CTOAT OPIOKH M KypTKa?

1) 510 pyOaeit 3) 1710 pyobmeit
2) 1170 py6neit 4) 1510 pydaei

Hoapy:xkn kKynHau 9 6yaouex mo oguHaKoBoi nene. Jlena 3a-
naaruiaa 3a 6yaouxn 102 py6aa, a Ona — 51 py6as. Cxoasko
6ymouex xynuiaa Jlema?

1) 6 Oysmouer 2) 3 6yaourkn  3) 5 Oynouex  4) 4 6yI0uUKH
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INana xynua 4 AMTPa coKa, 3aNTATHE 3a Hero 248 py6aen. Cxoan-
KO I¢Her OH 3anjiaTui 651 3a 2 IUTpa cOKa, eclH 6B KYIIHJI ero
co ckuaxon 10% ?

1) 5580 ko, 2) 111 p. 3) 111 p. 60 xom. 4) 116 p. 10 xom.

JABa HAI0IMEBLIX MeaBeIA B Marasuae croar 2800 py6aeit. Ckoan-
KO HYXHO 3aILIATHTS 32 3 UTPYIIeYHEIX ABTOMOOHAA, €CIM OauH
asToMob6mre HA 120 py6ieit femeBae, 94eM MAMIEBHIH MeABeIb T

1) 1260 py6xeit 3) 2680 pybaei
2) 3840 py6Gaeit 4) 3870 pybnei

Jg momuBa niatbeB KynHIH 20 meTpoB Tkann no 378 pybaeit
3a MeTp, NOTOM AOKYHHJH elue 8 MeTpPOB TKaHHM IO TOiM Ke
nede, CKONBKO BCEro JeHer MOTPATHIAH HA TKaHB?

1) 7560 py6aeit 3) 1584 pybaa
2) 10548 pybueii 4) 10584 pybas

Mama kynuiaa 9 MOTKOBR mepeTH 6e10ro M KpacHOro HBETa IO
OAMHAKOBOH HeHe, 3a KpacHEe MOTKH OHA 3anaaruna 870 py6-
aei, a 3a Geavre — 435 pybaei. CKONBKO KPACHBIX MOTKOB
mepeTH Kymujaa mama?

1) 12 moTrOB 2) 3 moTKa 3) 6 morkoB  4) 9 MOTKOB

Ha pniaxe Kynmuan 6 Kr MopkoBH o 42 py6asa 3a KHAOTPaMM H
TAKOE e KOJAH4ecTBO Kaprodeasa. Bes moxynmka obfomaacs B
976 pybaen. Croasko croutr 1 Kr xaprodena?

1) 54 pybna 2) 324 pyona 3) 252 pybaa 4) 45 pyGrneit
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MapuHa 3anjgaTiuaa 3a 6 onHHAKOBBIX TeTpane 210 pyGaeit.
CroasKo Terpageid oma moraa 61 Kynuth Ha 315 pyGaei?

1) 9 rerpageii 3) 7 TeTpajeii
2) 15 reTpazeit 4) 11 terpageit

IIars py6amex croar 2490 pybaeii, a aABe ¢pyréoaxu — B 3 pasa
nemesae. Ha ckoabko marts pybamek nopoxe naru ¢gpyréoaox?

1) Ha 215 py6Gaeit 3) Ha 415 pybaeit
2) ga 830 pybaent 4) Ha 451 pyOab

Kodreiinan vamra crour 456 py6aeit, a ueHa ogaoro 6a0ama B
2 pasza menbie. CKOabKO cTONT KOge HHBIHM HaGop H3 4 YalleK u
4 6maomen?

1) 2763 pybas 3) 1368 pybaeir
2) 684 py6aa 4) 2736 pybneit

Cama kynua 6 oxuEAKOBEIX TeTpageH no 48 pybneii 3a rerpans
u 2 paomacrepa nmo 67 py6. Cxoanko pybaen sanmmatux Cama
3a BCIO MOKYIKY?

1) 288 pybmeit  2) 134 pyona 3) 422 pybna 4) 423 pybasa
HBa apyra kymum 15 Mapox mo oqMBEAKoBOi nene. Baan sanmmaTan
336 py6aei, a Erop — 84 py6na. Croasxo mapok kymua Erop?

1) 28 mapoxk 2) 3 mapku  3) 12 mapok 4) 6 mapox
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Mama Kynuaa 3 1 MoI0Ka, 3anIaTHB 3a Hero 180 py6aein. Cxoas-
KO JeHer OHA 3anjaTHIa 6wl 3a 4 I MOJIOKA, €CIH OB Kynmnjaa
€ro co CKUAROH 5% ?

1) 165 pybnein 2) 228 pybneit 3) 57 pybneit 4) 282 pybdns

Tpu napsi Tydgrens cToaT B marazuae 4641 py6as. CKOABKO HYKHO
3anJATHTH 3a 4 maphl camnor, eclIu mapa canor Ha 870 py6aeit
Jopoxe, YeM napa Tydean?

1) 1547 py6nen 3) 9668 pyGieit
2) 2417 pyGneit 4) 9686 pyGaeir

n Ang peMoHTa KyXxHHM Kynwad 12 m® naurkn mo 104 pyéaa 3a
MeTp, HOTOM AOKYIHIHM elife 2 m® IIHTKHK 10 ToM ke nene. CKoJb-
KO BCETO 3AaNlIATHIH 38 ININTKY?

1) 1400 py6nett 3) 1456 pyGueit
2) 1500 py6aeit 4) 1465 py6uneit

B nuroMHENKe KymUIAK 24 KycTa KPACHOH H YépPHOH CMOPOIMHEBI
N0 OAMHAKOBOH I[eHe. 34 KPACHYH) CMOPOAMHY 3aNAATHIH
3440 py6aeii, a 3a uépryio — 1720 py6aeii. Haiinure croumocTs
OTHOTO KYCTa CMOPOAHMHBI,

1) 581 pyons  2) 215 pybaneit 3) 230 pybneit  4) 251 pyGas

B marazmae xymuau 12 xjgonmymex no 78 pyOneii 3a mrTyky M
TaK0e JKe KOJHIecTBO HaGopoB GeHraabcKkux oruei. Bes moxym-
ka obomiuack B 2668 py6aeii. Ckoabko crout 1 HaGop GeHrans-
CKHX orHen?

1) 1632 py6ns 3) 136 pybueit
2) 936 py6neit 4) 163 pybna
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HaxomxaeHHe 4aCTH YHCJIa
M YHCJIA MO eT0 9aCTH

OT xycka npoBoJIOKH ANHHOM 15 M oTpesann 1/5 wacts. CroJib-
KO METPOB NPOBOJOKH OTpe3ann?

1)5m 2)10m 3)3m 4) 6 m

Ha nme poxpennn Iletn pe6ara cnesm 5/8 TopTa, Macca KOTOpOro
cocrapnaaa 4 kr. Kakosa macca cprefeEHOro peéaramu topra?

1) 6400 r 2)2500r 3)250r 4) 2000 r

IIpoxOAKHTEILHOCT: KH3HEH JbBa — 35 JeT, UTO COCTABIAET
7/10 npogoKHTEeIBHOCTH XH3HEH MeaBeasa. Ha ckoasko aer
AOABIIE MOXKET KMTh MeIBeb, 9eM JieB?

1) ma 25 ner  2) Ba b Jer 3) Ha 15 mer 4) Ha 40 ner

IIpomoaKHTEALHOCTE KHU3HH GeaxkH — 6 Jer, 9To cocraBaAer
3/5 IpoACKHTEJILHOCTH XH3HH 3aima. CKoJBKO JeT MOXeT
JKUTH 3aay?

1) 4 roga 5 Mecanen 2) 8 ner 3)2roma 4) 10 ger

B cnopruBHOM cexuny 36 genoBek. 2/3 U3 AMX MaAALIMKH. CKoab-
KO B CeKIHH AeBOYeK?

1) 18 geBouer 3) 12 peBouekr
2) 24 geBouxu 4) 16 perouex
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B xuure 200 crpamun. Cama npountaa 15% xEurx. CKoasko
CTPaHHI] 0CTAJ0Ch Npouanrars Came?

1) 30 crpanun, 3) 170 cTpaeul
2) 70 crpaHu, 4) 107 crpanwi,

Ha noaxe croar 27 xaur. 3 uux 4/9 — 5To cKa3KH, a 0CTAlb-
HbIe — NpuKI0deHna. Ha ¢koJnko KAMT 0 NPpHKIIOYeRUAX 60b-
Ie, YeM KHHMI ¢O CKa3KaMu?

1) Ha 12 kuHHr 3) ra 15 kKEHUr
2) Ha 3 KHUTH 4) Ha 6 KHUT

B npomnoMm Mecsale nena ToBapa cocrasiaana 90 p. Temeps ona
noru3naack Ha 15% aroii cymmsl. Kakosa Teneps mena Tosapa?

1) 76 p. 50 xom. 2) 15 p. 3)13 p. 50 xom. 4) 77 p.

Y Cepresa 6110 240 mapok. On nogapui 6pary 2/3 Bcex Mapok.
Cxoasxo mapok ocrajiocs y Ceprea?

1} 160 mapox 2} 40 mapox  3) 60 Mapok 4} 80 mapok

Kaxoii znuBsI noTpedyerca MPoBOJIOKa ANA PAMKEH IIPAMOYTOJIb-
HOM (opmul, ecan aauna pamxu 200 MM, a mUpMHEHA paBHA
1/4 eé panam1?

1) 600 mm  2) 300 MM 3) 400 MM 4) 500 mm
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Oaomans moaa 12 km?, Imenuneil 3acegan 3/4 uactu moas.
Kakora nioma/jn 3aceAHHOH yacTH moaa?

1) 16 xm? 2) 6 xm? 3) 9 km? 4) 10 gm?

B caay Obimo 128 pmepesbeB. 3/8 nepeBbeB — 210 AO6I0HH, a
OCTaJIbHBIC AepeBbA — CJAHBBL. CKOABKO cIuB 6b1I0 B caxy?

1) 16 caius  2) 80 caus 3) 48 cane 4) 60 caue

Yrobul JoeXaTh B ropoa Ha aBTOMOOHJe, moHaxmoburca 27 auT-
poB Genzuna. CKOObKO GeH3HHA NOoTpedyeres NJIA NPeosoIeHus
5/9 aroro paccroanua?

1) 12 nurponr 2) 15 autpos 3) 9 smutpos  4) 20 auTpos

3aachansrupoBano 126 km goporu. Ito cocrasaaer 2/3 mopo-
T'H, KOTOPYIO HYKHO 3aachaabTupoBaTh. CKOJIBKO BCETo KM J0-
POTH HYXHO 6b110 3aac(anbTAPOBaTh?

1) 189 kM 2) 84 km  3) 256 kv 4) 198 KM

B meeitnyio macrepekyio npusesnu 320 merpos aeHTHI. B Tor
e JeHb m3pacxogoraam 14/16 Bceit JgenThl. CKOJBKO MeTpPORB
JIeHTHI 0CTANOCH?

1)280m 2)400m 3)50m  4) 40 ™
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B kaHre 120 crpamnn. Mama nmpouHTajJa B NEepRbIM JeHb
2/3 Beex eTpaHMI, KHHMIH, a BO BTopoil — 1/4 ocTaBmuxca cTpa-
HHI, CKOJBKO CTPAHHIL e OCTANOCHh NPOYHTATH?

1) 80 cTpannI 3) 40 cTpaHuI,
2) 30 crpanmur 4) 60 cTpaaui

yAl Caenas 163 neraneii, macrep spmmonnun 15/18 saganua. Cioun-
KO JeTalied eMy 0CTaIoch CAeJaTh?

1) 33 peramn 2) 198 pgeraneit  3) 23 geramu 4) 32 meraau

Croanro crour kanra, ecom 30% ee nenn coctasageT 36 pyoaen?
1) 12 pyGaest  2) 120 pyonetr 3) 72 pybaa  4) 122 pybasa

Y Mutn 65110 159 mapok. 1/3 uaers mapok on orgaa Jame, a
1/2 ocraBmIEXcA MApPOK OH moxapuil JleHHCY HA AeHL POXKAe-
HuA. CKOABKO MapoK ocTtagocs Y MuTH?

1) 10 mapox 2) 53 mapku  3) 106 mapox 4) 35 Mapoxk

JABa noe3xa ABHrAAHCH NABCTpedy Apyr Apyry. llepsriit moesn
I0 BCTpeuH npoexat 5/11 Bcero paccroanua. CKoabKo KM npo-
exXaa BTOPOM NIOe3A, eciH MepPBOHAYANBHO PACCTOSHHE MEKAY
HHMH cocTaBaaIo 374 km?

1)170xm  2) 204 kM 3) 184 km 4) 240 kM
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OTBETHI

38)1&‘“[ HA HAXOKIEHHE HCHIBELCTHHX KOMIIOHEHTOB
CIHOXKeHHA ¥ BRYIHTAHHA

1 2 3 4 5 6 7 9 1
B1 3 1 3 | 4 2 3 2 1
B2 3 1 2 | 2 1 2 3 2
3ajaud Ha geJeHNe CYMMEI HA THCJIO M YHCIA HA CYMMY
1 2 3 4 5 6 7 9 10
B1 2 3 4 1 2 3 1 2 1
B2 3 2 1 3 l 4 2 3 2
3apavuu HA MpHEBeJeHHE K eIHUHHNE
1 2 3 4 5 6 7 9 10
B1 2 3 4 1 2 2 1 2 1
B2 1 2 3 2 3 2 2 2 4
3amauu HA HAXOZKACHHE HEHIBECTHOrO IO ABYM PasHOCTIM
1 2 3 4 5 6 7 9 10
B1 2 1 3 3 3 1 2 4 2
B2 2 1 4 3 1 2 | 2 3
3azaum Ha PASHOCTHOE H KPATHOE CpABHEHME
1 2 3 4 5 6 7 9 10
Bl 4 1 3 1 1 2 1
B2 2 4 2 3 2 3 2
3amagn Ha ERHKeHHe
1 2 3 4 5 6 7 9 10
Bl 1 3 3 2 2 1 3 3 2
B2 3 1 4 3 2 3 4 3 2
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Jajgauu HA HaXOXJAEHNE NEeHEI, KOAUILCTREA, CTOHMOCTH

2 3 4 5 7 3 10
B1 2 1 3 1 2 4 1
B2 3 4 3 2 3 3 3
3agavun HA HaXOXKIEHAE YACTH YHCAA M YHCJIA IO €0 YaCTH
2 3 4 5 7 8 10
B1 2 3 4 3 2 I 4
B2 2 2 1 4 1 2 2

42

x__________________________________-.__



